

# انقراض تدریجی فک خیزی

«پیام ما» دلایل تلف شدن دسته جمعی تنها پستاندار خزر را بررسی می کند

# روزنامه سامما

سال بیست و دوم | شماره پیاپی ۳۳۸۸ | شنبه ۵ اردیبهشت ۱۴۰۵ | قیمت ۱۰ هزار تومان

www.payama.ir

گفت و گوی «پیام ما» با «پیروز حناچی» درباره نقش معماری در مدیریت بحران و بازسازی پسا جنگ

## در بازسازی تهران، رد جنگ را پاک نکنیم

### اینترنت طبقاتی در لباس «پرو»

نگاهی به «اینترنت پرو»  
در روزهایی که اغلب شهروندان  
در انزوای ارتباطی رها شده اند



عضو هیئت علمی دانشگاه شهرکرد  
در واکنش به گزارش «پیام ما»  
درباره دستمزد  
اعضای هیئت علمی  
اغراق کرده اند



### خودکفایی راه حل یا تله؟

اصرار بر تولید داخلی  
کشاورزی پایدار را تهدید می کند

### رؤیای سلامت

افزایش هزینه های درمان  
سبب سلامت را به اولویت دست چندم  
تبدیل می کند

### شهر بی پناه

### معماری بی پاسخ

اعلی رضا فرسای  
معمار



### شهر بی پناه، معماری بی پاسخ

سخنگوی دولت از «تراکم شناور» برای جنگ زدگان می گوید

اما این حرف بیش از هر چیز نبود یک برنامه روشن برای مدیریت بحران و بازسازی شهرهای ایران را نشان می دهد

اعلی رضا فرسای  
معمار



بودند؛ روابطی که در زمان بحران، به شبکه های حمایت و همکاری تبدیل می شدند؛ چیزی که امروز به شدت کمیاب است.

مسئله اما بازگشت به گذشته نیست، بلکه یاد گرفتن از آن است. آنچه امروز به آن نیاز داریم، بازتعریفی از معماری پایدار است؛ تعریفی که بقا و دوام را در حاشیه زیبایی و عملکرد قرار ندهد. باید ببینیم که فضاها باید برای شرایط غیرعادی طراحی شوند، نه فقط برای روزهای آرام.

چنین تغییری بدون بازنگری جدی در شیوه های طراحی و سیاست گذاری ممکن نیست. مقررات ساخت و ساز باید مواجه با بحران را به یک اصل تبدیل کنند، نه یک بند حاشیه ای. فضاهای عمومی نیز باید از حالت نمایشی خارج شوند و به زیرساخت هایی واقعی برای اجتماع بدل شوند؛ فضاهایی که در شرایط اضطراری بتوانند نقش پناهگاه، مرکز توزیع یا محل تصمیم گیری جمعی را ایفا کنند.

با این حال، مهم ترین تغییر شاید در سطح نگاه باشد. تا زمانی که معماری، خود را از واقعیت های سیاسی و اجتماعی جدا بداند، نمی توان انتظار داشت در لحظه بحران کارآمد باشد. جنگ حتی به عنوان یک تهدید دائمی، بخشی از واقعیت امروز است و نادیده گرفتن آن، بیش از آنکه خوش بینی باشد، نوعی بی مسئولیتی است.

شهرهای ما امروز بیش از هر زمان دیگری به بازنگری نیاز دارند؛ نه فقط در فرم و نما، بلکه در بنیان های فکری ای که آن ها را شکل داده اند. پرسش اینجاست: آیا ما برای بحران آماده ایم، یا فقط امیدواریم هرگز رخ ندهد؟ این دیگر یک دغدغه نظری نیست. اگر «معماری پایدار» قرار است از یک شعار توخالی فراتر برود، باید پاسخی روشن به این پرسش بدهد؛ پاسخی که در تصمیم های امروز ما درباره شهرها نمود پیدا کند. در غیر این صورت، هر بحران فقط پرده دیگری را کنار می زند و نشان می دهد ما شهرهایی ساخته ایم که بیش از آنکه برای زندگی مناسب باشند، برای فروپاشی آماده اند.

گسترده خدمات، تنها یک شوک فیزیکی نیست، بلکه به فروپاشی اجتماعی هم منجر می شود. اینجاست که معماری، به جای آنکه بخشی از راه حل باشد، خود به بخشی از مسئله تبدیل می شود.

در همین چارچوب، برخی رویکردهای سیاستی نیز نه تنها کمکی به حل مسئله نمی کنند، بلکه به بازتولید همین الگوی شکننده دامن می زنند. برای نمونه، «فاطمه مهاجرانی»، سخنگوی دولت، در واکنشی به تخریب منازل در جریان جنگ اعلام کرد: «دولت پول بازسازی منازل را نمی دهد و در عوض، تراکم شناور ارائه می کند تا سازندگان برای ساخت و ساز ترغیب شوند». این نگاه، بیش از آنکه پاسخی به بحران باشد، ادامه همان منطق پیشین است؛ منطقی که مسئله را صرفاً در قالب افزایش ساخت و ساز و بهره برداری بیشتر از زمین می بیند.

در حالی که تجربه نشان داده تراکم، اگر بدون توجه به ظرفیت زیرساخت ها، کیفیت فضاهای عمومی و روابط اجتماعی افزایش یابد، خود به عاملی برای تشدید ناپایداری تبدیل می شود. شهری که پیش تر نیز در تأمین انرژی، خدمات و مدیریت بحران با ضعف مواجه بوده است، با افزایش تراکم نه مقاومت، بلکه شکننده تر خواهد شد. در چنین شرایطی، تراکم نه جبران خسارت است و نه راه حل بازسازی؛ بلکه می تواند همان بحران را که پیش تر وجود داشته، عمیق تر کند.

از سوی دیگر، برای مردمی که خانه هایشان را به طور کامل از دست داده اند، روشن نیست «حق ساخت بیشتر» چگونه می تواند جایگزین امنیت از دست رفته، سرپناه فوری و امکان بازگشت به زندگی شود. اینجاست که فاصله میان سیاست گذاری و واقعیت زیسته، بیش از هر زمان دیگری آشکار می شود.

با این حال، نگاهی به گذشته نشان می دهد که معماری بومی ایران، بدون ادعای «پایداری»، بسیاری از اصول آن را در عمل محقق کرده بود. حیاط های مرکزی، فضاهای نیمه خصوصی و ساختارهای محله ای مانند چارسوها و راسته بازارها، علاوه بر پاسخ های اقلیمی، بستری برای شکل گیری روابط انسانی

در روزهایی که سایه جنگ بر سر شهرها سنگینی می کند، دیگر نمی توان معماری را صرفاً یک فعالیت زیباشناسانه یا اقتصادی دانست. در چنین شرایطی، معماری مستقیماً با باقی مانده های با این حال، آنچه امروز در شهرهای ایران می بینیم، بیشتر به انکار واقعیت شبیه است تا مواجهه با آن؛ گویی شهرها برای نمایش ساخته شده اند، نه برای دوام آوردن و ادامه حیات.

آنچه در سال های اخیر به نام توسعه و نوآوری بر شهرها تحمیل شده، در عمل چیزی جز انباشت شکنندگی نیست. برج های شیشه ای که با کوچکترین اختلال در تأمین انرژی کارایی خود را از دست می دهند، مجتمع های فشرده ای که ساکنانشان هیچ ارتباطی با یکدیگر ندارند، و زیرساخت هایی که آن قدر متمرکز و وابسته طراحی شده اند که با قطع یک کابل سیستم از کار می افتد؛ همه نشانه هایی از طراحی برای شرایط ایستا هستند، نه برای واقعیت پرتنش امروز.

بحران های اخیر این واقعیت را با وضوح بی رحمانه آشکار کردند: شهرهای ما برای بحران ساخته نشده اند. نه پناهگاهی وجود دارد که بتوان به آن پناه برد، نه شبکه ای از فضاهای عمومی که در لحظه خطر به مراکز سازماندهی و حمایت تبدیل شوند. آنچه از فضای عمومی باقی مانده، یا در اختیار نهادهای رسمی است یا چنان بی کارکرد و بی روح که در زمان بحران عملاً نقشی ایفا نمی کند. این وضعیت، نتیجه یک خطای موری نیست، حاصل سال ها بی توجهی سیستماتیک به رابطه میان فضا، جامعه و بحران است.

در چنین شرایطی، تکرار کلیشه های رایج درباره «معماری پایدار» نه تنها کمکی به حل مسئله نمی کند، بلکه آن را پنهان تر هم می کند. پایداری به چند پندل خورشیدی و عایق حرارتی تقلیل یافته و مهم ترین بعد آن، یعنی توان بقا در شرایط ناپایدار، نادیده گرفته شده است. پایداری واقعی آنجاست که یک ساختمان محله، حتی در غیاب زیرساخت های انرژی، بتواند به حیات خود ادامه دهد؛ نه اینکه با قطع برق و آب، فوراً غیرقابل سکونت شود. اما بحران فقط کالبدی نیست. شاید عمیق ترین شکست معماری معاصر، ناتوانی آن در ساختن «جامعه» باشد. ما در فضاهایی زندگی می کنیم که افراد رکنار هم قرار می دهند، اما هیچ رابطه ای میانشان شکل نمی گیرد. در چنین وضعیتی، صحبت از تاب آوری اجتماعی بیشتر به یک شوخی تلخ شبیه است. چگونه می توان از جامعه ای انتظار تاب آوری داشت، وقتی ابتدایی ترین شبکه های همبستگی در آن شکل نگرفته اند؟

آپارتمان های امروزی، با راهروهای بسته و حداقل فضاهای مشترک، عملاً هرگونه تعامل را از بین برده اند. محله ها به جای آنکه ساختارهای اجتماعی باشند، به واحدهای مصرفی تبدیل شده اند. در این میان، هر بحران، چه جنگ، چه زلزله یا قطع



### کمک به آسیب دیدگان جنگ تحمیلی سوم

راه های مشارکت و دریافت نذورات

شماره شب

۲۹۰۵۷۰۰۳۱۱۵۱۵۰۷۱۶۷۸۰۰۵

شماره کارت

۵۰۲۲۲۹۷۰۰۳۱۶۴۷۶

مشارکت از طریق

nazr.razavi.ir

ارسال عدد ۸ به ۳۰۰۰۸



طرح: مجتبی ملازاده | پیام ما



«پیام ما» دلایل تلف شدن دسته جمعی تنها پستاندار خزر را بررسی می کند

## انقراض تدریجی فک خزری

**عضو هیئت علمی دانشگاه علوم کشاورزی و منابع طبیعی گرگان: نبود همکاری مؤثر و هماهنگ میان پنج کشور حاشیه خزر، چالش مهمی در مسیر شناخت علت دقیق این تلفات است**



فاطمه باباخانی

روزنامه نگار

۲۹ فروردین مشاهده لاشه ۲۰۰ فک خزری در سواحل قزاقستان بار دیگر بحث درباره دلایل تلف شدن این گونه را به رسانه‌ها کشاند. آیا می‌توان ویروس آنفلوآنزای فوق‌حاد پرندگان را دلیل این مرگ دسته جمعی دانست؟ «امیر صیاد شیرازی»، مدیر مرکز حفاظت فک خزری ایران، این گزینه را یکی از احتمالات عنوان می‌کند، اما در عین حال آلودگی خزر را عاملی برای تضعیف شدن سیستم ایمنی فک‌ها برمی‌شمرد. «حمیدرضا رضایی» عضو هیئت علمی دانشگاه علوم کشاورزی و منابع طبیعی گرگان نیز با دسته‌بندی چالش‌های پیش روی حفاظت از فک‌ها، نجات این گونه را در گرو یک عزم ملی و بین‌المللی می‌داند.

لاشه‌ها برمی‌گردد. «ما سال گذشته در سواحل ایران هم تلفات داشتیم. به دلیل اینکه اغلب لاشه‌ها مانده و در صد فساد بالایی داشتند، نمونه‌هایی که ارسال کردیم در آزمایشگاه به نتیجه‌ای نرسید. پیش‌بینی می‌شود کشورهایی مثل روسیه و قزاقستان هم که با این تلفات درگیر بوده‌اند، با همین مشکل روبه‌رو شده باشند. نیروهای تحقیقاتی که آنجا نمونه برداری و آزمایش را انجام داده‌اند، مقاله و یا گزارشی منتشر نکرده‌اند. بعد از تلفات اخیر که چند روز پیش رخ داد، ایران دوباره با قزاقستان مکاتبه کرده تا دلیل تلفات را جویا شود، اما هنوز پاسخی برای سازمان حفاظت محیط زیست ارسال نشده است.»

چه احتمال‌هایی بین کارشناسان و متخصصان درباره این مرگ‌ومیرها وجود دارد؟ صیاد شیرازی در این باره به دلایل تلفات سایر گونه‌های فک در دیگر کشورها اشاره می‌کند که بر اساس آن می‌توان حدس‌هایی درباره علت

خزر توسط روسیه متوقف شد و این اقدام حجم زیادی از تلفات را کاهش داد؛ چون سالانه حدود ۲ تا ۵ هزار مجوز شکار فروخته می‌شد و شکار به صورت قانونی انجام می‌گرفت. اما در مقابل، چند سال است با این تلفات با علت ناشناخته روبه‌رو هستیم. اما چه عامل بیماری‌زا و میکروبی باشد و چه مواد آلاینده و سموم محلول در آب، هر دو نشان می‌دهند شرایط دریای خزر مناسب نیست. فک گونه‌ای است که در رأس این اکوسیستم دریایی قرار دارد در حال از بین رفتن و نزدیک شدن به انقراض است و قطعاً با این روند، آینده خوبی در انتظار این گونه نیست.»

صیاد شیرازی امیدوار است که کشورهای حاشیه خزر در همکاری با هم بتوانند دلیل این تلف شدن را کشف کنند. «اگر علت مشخص شود، حداقل می‌توان فهمید با چه چیزی مواجه هستیم. اگر بیماری ویروس باشد، متأسفانه کار زیادی نمی‌توان انجام داد؛ چون واکسیناسیون در طبیعت ممکن نیست و حتی اگر واکسن وجود داشته باشد، در مورد ویروس آنفلوآنزا چندان مؤثر نیست، زیرا این ویروس دائماً جهش پیدا می‌کند و واکسن‌ها برای سویه‌های جدید کارایی ندارند.»

یکی از بزرگ‌ترین چالش‌هایی که سال‌ها در دریای خزر با آن مواجه هستیم به آلودگی برمی‌گردد که در نهایت سیستم ایمنی فک‌ها را هم ضعیف می‌کند. «افزایش آلودگی و تجمع آن در بدن فک‌ها باعث تضعیف سیستم ایمنی در بلندمدت می‌شود و توان مقابله با بیماری‌ها را کاهش می‌دهد. پیش از این هم پرندگان مهاجر حامل ویروس آنفلوآنزا بودند، اما چنین تلفات سنگینی مشاهده نمی‌شد. به نظر می‌رسد افزایش سطح آلودگی به حدی رسیده که سیستم ایمنی حیوانات را تضعیف کرده و دیگر توان مقابله ندارند؛ چیزی که به نظر من یکی از بزرگ‌ترین مشکلات دریای خزر است. این وضعیت، زمانی اصلاح می‌شود که هر پنج کشور ساحلی تصمیم بگیرند قوانین را به درستی اجرا کنند. قوانین تا حدی وجود دارد، اما متأسفانه نظارت و اجرای مؤثر آن‌ها در مسائل محیط زیستی انجام نمی‌شود و نتیجه آن شرایط فعلی دریا است.»

در ایران نیز لاشه‌هایی در زمان‌های مختلف پیدا شده است، آیا از این لاشه‌ها نمی‌شد دلیل مرگ را فهمید؟ پاسخ مدیر مرکز حفاظت فک خزری ایران به این پرسش منفی است. «بخشی از این لاشه‌ها مربوط به صید بود و بخشی هنوز علت مشخصی ندارد. تا ۸۰ تا ۹۰ درصد لاشه‌هایی که سال گذشته در مازندران و گیلان پیدا کردیم حداقل یک تا دو هفته از مرگشان گذشته و دچار فساد شده بودند و اصلاً امکان نمونه برداری وجود نداشت. از برخی که احتمال می‌دادیم آزمایشگاه بتواند نتیجه‌ای بگیرد نمونه برداری و به تهران ارسال شد، اما پاسخی دریافت نکردیم. تصور می‌کنیم عامل مشترکی وجود دارد که همچنان ناشناخته و نقش صیادی در این تلفات بسیار کمتر است.»

### لزم عزم ملی و بین‌المللی برای نجات فک‌ها

حمیدرضا رضایی عضو هیئت علمی گروه محیط زیست دانشگاه علوم کشاورزی و منابع طبیعی گرگان، اکوسیستم دریای خزر را یک اکوسیستم تقریباً بسته می‌داند که ارتباط بسیار محدودی با آب‌های آزاد دارد. «هرگونه اختلال، این اکوسیستم را به سمت نابودی نزدیک‌تر می‌کند و زنجیره‌های اکولوژیک آن را برهم می‌زند. فک

خزری تنها پستاندار دریایی این دریا است و یک گونه کاملاً منحصربه‌فرد فک محسوب می‌شود؛ به این معنا که در جای دیگری از جهان وجود ندارد.» به گفته رضایی احتمال بسیار زیاد وجود دارد که مرگ‌ومیرهای فک‌های خزری بیش از تلفات گزارش شده باشد. «یکی از دلایل این است که همه لاشه‌ها به ساحل نمی‌رسند یا اصلاً مشاهده نمی‌شوند.»

این استاد دانشگاه هم مانند صیاد شیرازی به نقش عوامل مختلف در این تلفات اشاره می‌کند. «یکی از مهم‌ترین عوامل، آلودگی ناشی از استخراج نفت و گاز در دریای کاسپین است. این آلودگی‌ها نه تنها خود فک‌ها را تحت تأثیر قرار می‌دهد، بلکه منابع غذایی آن‌ها را نیز آلوده می‌کند. حجم زیادی از مواد آلاینده وارد دریا می‌شود و این موضوع در بلندمدت اثرات جدی بر سلامت اکوسیستم دارد.»

به گفته رضایی از سوی دیگر، ورود فاضلاب‌های شهری، روستایی و کشاورزی نیز به این دریا ادامه دارد. «این فاضلاب‌ها حامل انواع آلاینده‌ها و عوامل بیماری‌زا هستند. علاوه بر این، در سال‌های اخیر شاهد پسروری آب دریای خزر بوده‌ایم. این پسروری باعث به هم خوردن تعادل نمکی آب شده و با کاهش حجم آب، غلظت آلاینده‌ها افزایش پیدا می‌کند. در بخش شمالی دریا که عمق آب کاهش پیدا کرده است، این مسئله شدیدتر است.»

رضایی معتقد است که مجموعه‌ای از فعالیت‌های صنعتی، کشاورزی و دامپروری در سواحل پنج کشور حاشیه خزر می‌تواند در افزایش مرگ‌ومیر فک‌ها نقش داشته باشد. «احتمال انتقال بیماری‌های مشترک ناشی از ورود فاضلاب‌های انسانی و دامپروری ۵ کشور حاشیه خزر وجود دارد. به عبارت دیگر، مجموعه‌ای از عوامل محیطی می‌توانند شرایط را برای شیوع بیماری‌ها فراهم کنند و شدت آن‌ها را افزایش دهند.»

عامل دیگری که به گفته این استاد دانشگاه نمی‌توان نادیده گرفت، گرمایش زمین است. «فک‌های خزری بخشی از سال را روی یخ‌های قطبی بخش شمالی دریای کاسپین می‌گذرانند. اما با افزایش دمای زمین، دوره یخ‌بندان کوتاه‌تر شده و زیستگاه طبیعی آن‌ها محدودتر شده است. این تغییر می‌تواند بر چرخه زندگی، تولیدمثل و بقای آن‌ها اثر مستقیم بگذارد.»

موضوع مهم دیگر، بهره‌برداری بیش‌ازحد از منابع دریایی است. «در گذشته تعداد کشورهای بهره‌بردار کمتر و تنها دو کشور بودند و مدیریت منابع تا حدی منسجم‌تر انجام می‌شد. اما اکنون با حضور پنج کشور رقابت برای بهره‌برداری افزایش یافته و فشار بر منابع غذایی فک‌ها بیشتر شده است. کاهش شدید جمعیت برخی گونه‌های ماهی که غذای فک‌ها محسوب می‌شوند هم می‌تواند یکی از عوامل مرگ‌ومیر یا تضعیف آن‌ها باشد.»

رضایی معتقد است که باید یک عزم ملی و بین‌المللی برای نجات فک خزری وجود داشته باشد. «نبود همکاری مؤثر و هماهنگ میان پنج کشور حاشیه خزر، چالش مهمی در مسیر شناخت علت دقیق این تلفات است. برای شناسایی علت مرگ‌ومیرها، نیاز به مطالعات مشترک و گسترده بین این پنج کشور وجود دارد. این احتمال هم مطرح است که حتی اگر در برخی کشورها بررسی‌هایی انجام شده باشد، به دلایل مختلف منتشر نشده‌اند.»

پیداشدن لاشه فک‌های خزری در سواحل خزر تبدیل به رویه شده، آذر ۲۴، آذر ۱۴۰۱ خیرکشف لاشه ۲۵۰۰ فک خزری در سواحل داغستان روسیه منتشر شد. دو سال بعد در ۲۸ آبان ۱۴۰۳ رسانه‌های ایران خبری به نقل از وزارت کشاورزی قزاقستان منتشر کردند که بر اساس آن ۱۰۳۴ لاشه فک خزری در منطقه «مانگیستاو» از ۲۴ اکتبر تا ۱۳ نوامبر مشاهده شده است. در میانه این دو تاریخ و پس از آن نیز تلفات فک‌ها ادامه داشت تا دریای خزر از تنها گونه پستاندار خود تهی شود.

«تا امروز و با وجود گزارش تلفات، نتیجه مشخصی از آزمایش‌ها اعلام نشده و به جمع‌بندی خاصی نرسیده‌ایم.» این گفته امیر صیاد شیرازی، مدیر مرکز حفاظت فک خزری ایران درباره دلیل مرگ فک‌ها چه در سواحل کشورهای شمالی خزر و چه در ایران است. نظر از صیاد شیرازی دلیل این عدم شناسایی به وضعیت

## نوبت دوم

## آگهی مزایده عمومی

۶- شرکت‌کنندگان بایستی توجه داشته باشند کلیه بندهای اسناد مزایده را بصورت کامل مطالعه نموده و نسبت به انجام مراحل مزایده از جمله نحوه دریافت و تحویل اسناد، تحویل پاکات، ضمانتنامه شرکت در مزایده و نحوه برگزاری مزایده باتوجه به در اولویت قرارگرفتن سیستم الکترونیکی دولت نسبت به حضوری (دستی) و سایر شرایط مندرج در اسناد مربوطه دقت نظر لازم را داشته باشند.

۷- هزینه خرید اسناد مزایده و هزینه‌های چاپ دو نوبت آگهی روزنامه و چاپ بنر و هزینه کارشناس رسمی دادگستری و همچنین هزینه‌های نقل و انتقال اسناد و اخذ سند ثبتی از اداره ثبت اسناد تماماً به عهده برندگان مزایده می‌باشد و شهرداری در این خصوص هیچ‌گونه تعهدی ندارد ضمناً بدهی‌های احتمالی به اشخاص حقیقی یا حقوقی یا اجاره املاک و قفلی تا تاریخ واگذاری به عهده شهرداری بوده و از زمان تحویل زمین به عهده برنده/ برندگان مزایده زمین‌های مذکور (خریدار) می‌باشد. لازم به ذکر است فروش زمین‌های مزایده‌ای بصورت تماماً نقدی بوده و برنده مزایده حداکثر به مدت یک هفته (۷) روز از تاریخ اعلام نتایج بایستی نسبت به واریزی کل مبلغ پیشنهادی اقدام نماید در غیر این صورت معامله ابطال و ضمانتنامه برندگان مزایده به ترتیب قیمت‌های پیشنهادی برابر مقررات به نفع این شهرداری ضبط می‌گردد.

۸- مبلغ تضمین شرکت در مزایده بایستی به دو صورت الف: صدور ضمانتنامه بانکی معتبر به میزان ۵٪ قیمت کل کارشناسی پایه هر قطعه زمین مورد مزایده به نفع شهرداری اختیار آباد دارای شماره سپام و مورد تایید بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران (مدت ضمانتنامه‌های بانکی بایستی تا سه ماه پس از تاریخ بازگشایی پاکات حداکثر تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۵/۲۱ دارای اعتبار باشد) ب: واریز وجه نقدی به حساب سپرده شهرداری ۰۷۰۲۱۵۹۲۹۰۰۵ به شماره ۰۷۰۲۱۵۹۲۹۰۰۵ IR82017000000017715929005 نزد بانک ملی ایران شعبه گمرک کرمان (کد ۸۰۰۲) معادل ۵٪ (پنج درصد) قیمت کل پایه کارشناسی رسمی هر زمین طبق میبالغ مندرج در ستون آخر جدول پیوست اسناد مزایده تعیین و بایستی توسط شرکت‌کنندگان در مزایده به حساب سپرده فوق‌الذکر واریز و اصل رسید واریزی را در پاکت الف به صورت ضوری در موعد مقرر به دبیرخانه شهرداری تحویل نمایند. (ضمناً شناسه ملی شهرداری ۱۴۰۰۲۶۰۴۱۵۶ و کد اقتصادی شهرداری ۴۱۱۰۲۲۹۴۷۶۵۵ و کد پستی شهرداری ۷۶۳۸۱۵۴۶۳۳ می‌باشد.)

شهرداری اختیار آباد بر اساس مجوز شماره ۶/۴۰۵/۱۸۱۳/ مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۹ شورای اسلامی شهر در نظر دارد نسبت به فروش ۲۰ (بیست) قطعه زمین‌های این شهرداری واقع در شهر اختیار آباد با ابعاد و مشخصات مندرج در جدول ذیل را از طریق مزایده عمومی کتبی با جزئیات مندرج در اسناد مزایده به متقاضیان واجد شرایط از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به نشانی (www.setadiran.ir) و همچنین در صورت عدم دسترسی به سامانه مذکور بصورت حضوری (دستی) واگذار نماید. لذا متقاضیان شرکت در این مزایده می‌توانند با در نظر گرفتن مراتب ذیل پیشنهادات خود را حداکثر تا پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۰ به همراه تضمین شرکت در مزایده به دبیرخانه شهرداری تحویل نمایند. ضمناً بازگشایی پاکات حاوی پیشنهادات واصله روز دوشنبه راس ساعت ۹ صبح مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۱ در محل سالن کنفرانس ساختمان مرکزی شهرداری به آدرس اختیار آباد - خیابان امام‌جمعه نبش کوچه ۲۴ انجام می‌گردد. لازم به ذکر است که در شرایط مساوی اولویت برندگان در مزایده با متقاضیانی است که از طریق سامانه ستاد ایران (سامانه تدارکات الکترونیکی دولت) شرکت و مدارک خود را در این سامانه بازگذاری نموده‌اند.

۱- قیمت پایه اراضی و سایر اطلاعات و جزئیات مربوط در اسناد مزایده مندرج می‌باشد.

۲- فروش اسناد مزایده پس از چاپ نوبت اول آگهی روزنامه و از زمان بازگذاری اسناد مزایده در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت لغایت تا پایان وقت اداری روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۸ می‌باشد.

۳- سپرده برنده یا برندگان در مزایده در صورت انصراف از خرید به ترتیب تا نفر سوم به نفع شهرداری ضبط می‌گردد

۴- شهرداری رد و یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار می‌باشد

۵- پیمانکارانی که از این شهرداری بستانکار می‌باشند و بستانکاری آنها ثبت سیستم مالی شهرداری گردیده با رعایت سایر شرایط می‌توانند در این مزایده شرکت و تا سقف مطالبات ثبت شده تا زمان برگزاری مزایده، در صورت ارائه بالاترین قیمت پیشنهادی برابر مقررات زمین دریافت نمایند.

ردیف	آدرس	شماره قطعه	جهت و عرض معبر دسترسی	کاربری	مساحت	قیمت پایه کارشناسی هر متر زمین (ریال)	قیمت کل پایه کارشناسی (ریال)	مبلغ تضمین شرکت در مزایده (ریال)
۱	خیابان والفجر جرد فاصل بلوار نماز و شهدای روحانیت	۱۶۳۶	شمال ۲۰	مسکونی	305/1	۷۴/۰۰۰/۰۰۰	22/570/740/000	1/128/537/000
۲	خیابان والفجر جرد فاصل بلوار نماز و شهدای روحانیت	۱۶۳۷	شمال ۲۰	مسکونی	304/18	۷۴/۰۰۰/۰۰۰	22/509/320/000	1/125/466/000
۳	خیابان والفجر جرد فاصل بلوار نماز و شهدای روحانیت	۱۶۳۸	شمال ۲۰	مسکونی	302/58	۷۴/۰۰۰/۰۰۰	22/390/920/000	1/119/546/000
۴	خیابان والفجر جرد فاصل بلوار نماز و شهدای روحانیت	۱۶۳۹	شمال ۲۰	مسکونی	301/6	۷۴/۰۰۰/۰۰۰	22/318/400/000	1/115/920/000
۵	خیابان والفجر جرد فاصل بلوار نماز و شهدای روحانیت	۱۶۴۰	شمال ۲۰	مسکونی	300/6	۷۴/۰۰۰/۰۰۰	22/244/400/000	1/112/220/000
۶	خیابان والفجر جرد فاصل بلوار نماز و شهدای روحانیت	۱۶۴۱	شمال ۲۰	مسکونی	299/1	۷۴/۰۰۰/۰۰۰	22/133/400/000	1/106/670/000
۷	خیابان والفجر جرد فاصل بلوار نماز و شهدای روحانیت	۱۶۴۲	شمال ۲۰	مسکونی	274/45	۷۴/۰۰۰/۰۰۰	20/309/300/000	1/015/465/000
۸	بلوار انقلاب کوچه ۱	۱۴ تفکیکی	شمال ۱۰	مسکونی	345	۵۲/۰۰۰/۰۰۰	17/940/000/000	897/000/000
۹	بلوار انقلاب کوچه ۱	۱۳ تفکیکی	شمال ۱۰	مسکونی	316	۵۲/۰۰۰/۰۰۰	16/432/000/000	821/600/000
۱۰	بلوار انقلاب کوچه ۳	۱۶ تفکیکی	جنوب ۸	مسکونی	309/8	۵۶/۰۰۰/۰۰۰	17/348/800/000	867/440/000
۱۱	بلوار انقلاب کوچه ۷	۳۱ تفکیکی	جنوب ۱۲	مسکونی	187/23	۶۰/۰۰۰/۰۰۰	11/233/800/000	561/690/000
۱۲	بلوار انقلاب کوچه ۷	۳۲ تفکیکی	جنوب ۱۲	مسکونی	195/80	۶۰/۰۰۰/۰۰۰	11/748/000/000	587/400/000
۱۳	بلوار انقلاب کوچه ۷	۳۳ تفکیکی	جنوب ۱۲	مسکونی	204/37	۶۰/۰۰۰/۰۰۰	12/262/200/000	613/110/000
۱۴	بلوار انقلاب کوچه ۷ بن بست اختصاصی ۶ متری	۶ تفکیکی	شمال ۶	مسکونی	200/4	۵۰/۰۰۰/۰۰۰	10/020/000/000	501/000/000
۱۵	بلوار انقلاب کوچه ۷ بن بست اختصاصی ۶ متری	۵ تفکیکی	شمال ۶	مسکونی	200/4	۵۰/۰۰۰/۰۰۰	10/020/000/000	501/000/000
۱۶	بلوار انقلاب کوچه ۷ بن بست اختصاصی ۶ متری	۴ تفکیکی	شمال ۶	مسکونی	200/4	۵۰/۰۰۰/۰۰۰	10/020/000/000	501/000/000
۱۷	خیابان امام خمینی کوچه ۵۳	۴۵ تفکیکی	جنوب ۸	مسکونی	328/1	۵۲/۰۰۰/۰۰۰	17/061/200/000	853/060/000
۱۸	خیابان امام خمینی کوچه ۵۳ فرعی شمالی	۷۰ تفکیکی	جنوب ۸	مسکونی	223	۵۶/۰۰۰/۰۰۰	12/488/000/000	624/400/000
۱۹	خیابان امام خمینی کوچه ۵۳ فرعی شمالی	۶۶ تفکیکی	غرب ۸	مسکونی	212	۵۶/۰۰۰/۰۰۰	11/872/000/000	593/600/000
۲۰	خیابان امام خمینی کوچه ۵۳ فرعی شمالی	۸۲ تفکیکی	غرب ۸ شمال ۱۶	مسکونی	260/1	۵۲/۰۰۰/۰۰۰	13/525/200/000	676/260/000

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۲۹ - تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۰۵

## شهرداری اختیار آباد



ایران (۹۰)

**گفت‌وگوی «پیام ما» با «پیروز حناچی»** درباره نقش معماری در مدیریت بحران و بازسازی پسا‌جنگ

## در بازسازی تهران، رد جنگ رایا‌ک نکنیم

ایران از ۹ اسفند ۱۴۰۴ دیگر جنگ سوم شده است؛وضعیتی که بار دیگر پرسش‌های بنیادینی را درباره کیفیت شهرها، میزان تاب‌آوری کالبدی و اجتماعی آن‌ها، و نقش معماران و شهرسازان در مواجهه با بحران‌های کلان ، پیش روی کشور قرار داده است. در چنین شرایطی، معماری دیگر صرفاً یک هنر یا حرفه فنی نیست، بلکه به‌مثابه دانشی میان‌رشته‌ای، در پیوند با امنیت، اقتصاد، حافظه تاریخی و زیست‌پذیری شهرها معنا پیدا می‌کند.

از این رو و با توجه به اینکه سوم اردیبهشت در ایران به عنوان «روز معمار» نامگذاری شده است، «پیام ما» در گفت‌وگو با «پیروز حناچی»، معمار، استاد دانشگاه و از چهره‌های شناخته‌شده حوزه معماری و شهرسازی، به بررسی نسبت معماری با مفهوم «شهر تاب‌آور»، دلایل گسست تاریخی در سنت شهرسازی ایران، نسبت پدافند غیرعامل با طراحی شهری، و در نهایت رسالت معماران در دوران پسا‌جنگ پرداخته است. آنچه می‌خوانید، حاصل این گفت‌وگوست.

**پلی** که در تصاویر قدیمی خرمشهر می‌بینید توسط خود ما تخریب شد

**نه دشمن چون اگر آن پل باقی می‌ماند مسیر اشغال آبادان هموار می‌شد.** این یعنی نگاه پدافندی به فضا یعنی پیش‌بینی رفتار فضا در شرایط بحرانی



اکورش دیباچ ا

روزنامه نگارا

**اساساً معماری چه نقشی در شکل‌گیری یا تضعیف تاب‌آوری شهری دارد؟**

اجازه دهید ابتدا به مناسبت روز معمار، این روز را گرامی بدارم و بادی کنم از معماران انگذاری که نقش مهمی در شکل‌دهی به اندیشه معماری معاصر ایران داشته‌اند؛ از جمله زنده‌یاد سیدهای میرمیران که به‌درستی اعتقاد داشت «معماری، رّ زمان بر فضاست». این جمله، به‌نظر من، کلید فهم جایگاه

مهم‌تری می‌سیم؛ اینکه معماری و شهرسازی چگونه می‌توانند ظرفیت یک شهر را برای مواجهه با بحران‌ها، از جنگ گرفته تا زلزله و تغییرات اقلیمی، افزایش یا تضعیف کنند. تاب‌آوری شهری، پیش از آنکه یک مفهوم شعاری باشد، نتیجه شناسایی دقیق تهدیدها، پیش‌بینی سناریوهای بحران و تصمیم‌گیری آگاهانه در فرایند طراحی و برنامه‌ریزی است.

**❗ در شرایط کنونی کشور و با تجربه مستقیم جنگ، این بحث چه مصداق‌های عینی‌تری پیدا می‌کند؟**

اجازه بدهید از یک مثال عینی صحبت کنم. در همین دو ماه اخیر در تهران و برخی شهرها شاهد اصابت‌های سنگینی بوده‌ایم. در یکی از این موارد، در محدوده رسالت تهران، تلفات انسانی قابل توجهی رقم خورد. یکی از دلایل اصلی این مسئله، تراکم بسیار بالای بافت مسکونی در آن محدوده بود. وقتی شما در یک منطقه، بدون تأمین مناسب خدمات، فضا‌های باز و زیرساخت‌های ایمن، صرفاً بر افزایش تراکم جمعیتی تمرکز می‌کنید، در واقع شهر را در برابر هرنوع بحران، چه جنگ و چه زلزله آسیب‌پذیرتر می‌کنید.

مشکل اینجاست که ما گاهی تصور می‌کنیم تهدید فقط جنگ است، در حالی که اگر خدای ناکرده یک زلزله شدید هم رخ دهد، دقیقاً همین بافت‌های متراکم بیشترین آسیب را خواهند دید. شهر یک سیستم به‌هم‌پیوسته است و نمی‌شود یک‌طرفه به آن نگاه کرد. افزایش تراکم بدون توجه به ظرفیت‌های محیطی و خدماتی، تبعاتی دارد که معمولاً در کوتاه‌مدت نادیده گرفته می‌شود، اما در لحظات بحران، خود را به شکلی بسیار خشن نشان می‌دهد.

**❗ اگر کمی به عقب برگردیم؛ شهرهایی مثل اصفهان دوران صفوی، نمونه‌هایی از شهرهای زیست‌پذیر و تاب‌آور بوده‌اند. چه شد که این گسست تاریخی ایجاد شد؟**

پرسش بسیار مهمی است. عوامل متعددی در این گسست نقش داشته‌اند؛ از جمله عواملی که حتی مستقیماً در حوزه معماری و شهرسازی تعریف نمی‌شوند. برای مثال، تورم لجام‌گسخته و بی‌ثباتی اقتصادی، نقش بسیار جدی در فرایند شدن شهرها از ریل برنامه‌ریزی داشته است.

من یادم هست مرحوم «کاروزی» که خود از مدیران دلسوز و اصفهانی بود، زمانی که وزیر مسکن و شهرسازی بود، تأکید می‌کرد که اگر ما فقط یک اصل را رعایت کنیم، بخش بزرگی از مشکلات حل می‌شود؛ «مدیریت خردمندانه فضای سرزمین». این عبارت، به‌ظاهر ساده، در عمل بسیار عمیق است. یعنی چه؟ یعنی احترام به ظرفیت‌های زیست‌محیطی، عدم ساخت‌وساز در خاک درجه یک کشاورزی، پرهیز از بازگذاری سنگین روی گسل‌ها، توجه به شیب زمین، خطر روان‌گرایی خاک و ده‌ها مؤلفه دیگر.

این‌ها زمانی محقق می‌شود که شما مطالعات دقیق و به‌روز در مقیاس‌های مختلف از یک‌میلیونی تا یک میلیون و دوسیت و پنجاه هزار نفری در اختیار داشته باشید و این اطلاعات، مرجع واقعی تصمیم‌سازی باشند، نه اینکه صرفاً در بیانیات بمانند. **❗ به نظر می‌رسد شما بر نقش داده‌ها و دانش ژئوماتیک در تصمیم‌گیری تأکید ویژه‌ای دارید.** دقیقاً. بخشی از این داده‌ها ثابت‌اند؛ مثل شکل خاک یا ساختار زمین‌شناسی که تغییر نمی‌کند. بخشی دیگر دینامیک هستند؛

مثل جهت باد‌های غالب، برای مثال، در تهران، جهت باد غالب جنوب‌غربی به شمال‌شرقی است. اگر شما یک صنعت لاپند را در ضلع جنوب‌غربی شهر مستقر کنید، عملاً آلودگی را به قلب شهرداریت کرده‌اید.

من زمانی که دبیر شورای عالی شهرسازی بودم، گزارشی دیدم که نشان می‌داد «گلپادگان‌های تهران؛ یعنی الگوی جهت و شدت باد‌ها، طی دهه‌ها دستخوش تغییر شده و برخی از آن‌ها عملاً از بین رفته‌اند. چرا؟ چون ساخت‌وسازهای انبوه، به‌ویژه در ارتفاعات و در مقیاس زیره از متر جریان طبیعی هوا را مختل کرده‌اند. وقتی این جریان از بین می‌رود، در شرایط اینورژن، آلودگی در شهر حبس می‌شود و نفس شهر بند می‌آید. این‌ها دقیقاً مصادیق عدم مدیریت خردمندانه فضای سرزمین است؛ جایی که علم سیالات، اقلیم‌شناسی و شهرسازی نادیده گرفته می‌شود.

**❗ در این میان، مفهوم «پدافند غیرعامل» چه نسبتی با تاب‌آوری شهری دارد؟**

پدافند غیرعامل و تاب‌آوری، در واقع دو روی یک سکه‌اند. رعایت اصول پدافند غیرعامل، مستقیماً تاب‌آوری را افزایش می‌دهد. پیش‌ا از همان ابتدا، در هر پروژه‌ای از یک مجتمع مسکونی گرفته تا یک تأسیسات صنعتی، این پرسش را مطرح کنید که اگر بحران رخ داد، چه اتفاقی می‌افتد؟. برای مثال، اگر قرار است یک پالایشگاه احداث شود، منطق پدافندی حکم می‌کند که تا حد امکان از موانع طبیعی مثل ارتفاعات برای حفاظت آن استفاده شود. یا در مقیاس شهری، پیش‌بینی پناهگاه‌در مجموعه‌های پرتراکم مسکونی، یک ضرورت است؛ نه یک انتخاب لوکس.

مثال تاریخی‌اش را در خرمشهر داریم، پلی که در تصاویر قدیمی می‌بینید، توسط خود ما تخریب شد، نه دشمن؛ چون اگر آن پل باقی می‌ماند، مسیر اشغال آبادان هموار می‌شد. این یعنی نگاه پدافندی به فضا؛ یعنی پیش‌بینی رفتار فضا در شرایط بحرانی.

**❗ برخی معتقدند مشکل اصلی، ضعف قوانین و مقررات است. شما این دیدگاه را چگونه ارزیابی می‌کنید؟**

به نظر من، مسئله اصلی لزوماً ضعف برنامه‌ها نیست.

بسیاری از برنامه‌های ما چه در حوزه معماری و چه شهرسازی، از نظر فنی قابل دفاع‌اند. مشکل از جایی شروع می‌شود که این برنامه‌ها زیر پا گذاشته می‌شوند یا در تغییرات بعدی، از اهداف اصلی خود منحرف می‌شوند.

در طرح‌ها، معمولاً بازگذاری متناسب جمعیت، فعالیت و خدمات دیده شده است. اما وقتی در عمل، به دلایل مختلف، تراکم جمعیتی را بالا می‌بریم، تعداد واحد مسکونی در هکتار افزایش می‌یابد و بدون تأمین خدمات متنظر این کار انجام می‌شود، کل نظام برنامه‌ریزی دچار اختلال می‌شود. بنابراین به قانون و نگاه برنامه‌محور چه در مدارس معماری و چه در مدیریت شهری، نقش تعیین‌کننده‌ای در تاب‌آوری شهرها دارد.

**❗ در پایان، به‌عنوان پرسشی کلیدی؛ رسالت معماران در دوران پسا‌جنگ چیست؟**

به نظر من، مهم‌ترین وظیفه معماران در دوران پسا‌جنگ، حفظ حافظه جمعی از طریق فضا ست. بازسازی نباید به معنای پاک کردن رّ واقع‌ها باشد. ما باید با شهرها و بنا‌ها، رفتاری مرمئی و ارزش‌مدار داشته باشیم.

چندی پیش، کلمسیاری را در مرکز برلین دیدم که به صورت آگاهانه در وضعیت نیمه‌ویران ناشی از بمباران‌های جنگ جهانی دوم حفظ شده است. مردم برلین رأی داده‌اند که این خرابه باقی بماند؛ به‌عنوان یک یادآور دائمی. البته در کنار آن، توسعه‌هایی هم انجام شده، اما اصل زخم، دیده می‌شود.

در ایران هم، اگر بنایی مانند ساختمان قدیمی مجلس مورد اصابت قرار گرفته، مرمت آن باید به‌گونه‌ای باشد که این واقعه تاریخی قابل خوانش بماند؛ نه فقط با یک پلاک یا متن، بلکه با زبان معماری. این نگاه را می‌توان به مقیاس شهری هم تعمیم داد. جنگ تحمیلی سوم، یک نقطه عطف در تاریخ معاصر ماست و نباید اجازه دهیم که در بازسازی‌های شتاب‌زده، از حافظه شهر پاک شود.

معماران و شهرسازان، با ابزار فضا، می‌توانند کاری کنند که این تجربه تلخ، به درجی ماندگار برای نسل‌های آینده تبدیل شود؛ دانشی که هم هشداردهنده است و هم سازنده.



ایران (۹۰)

<div><div><span><span>‏</span></span><div><div><span><span></span></span></div><div><span>نوبت اول</span></div></div></div><div></div></div>	<div><div><span><span>‏</span></span><div><div><span><span></span></span></div><div><span>آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی حوزه ثبتی قائم‌شهر</span></div></div></div><div></div></div> <div>نظر به دستور مواد ۳ و ۳۰ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مصوب ۹/۰۷/۱۳۹۰ املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی قائم‌شهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلامعارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می‌گردد: املاک متقاضیان واقع در قریه کشک پلاک ۲۰ اصلی بخش ۵ ۶۱۴ فرعی بنام آقای شهرام سالاروند نسبت به شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۴۴۵.۶۷ مترمربع خریداری مع‌الوسطه از آقای سید محمود حسینی مالک رسمی لذا به‌موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین‌نامه مربوطه این آگهی در دونوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق رای روزنامه محلی ،کتب‌الانتشار در شهرها منتشر و در دست‌ها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید وگواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موقوف به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتیکه اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می‌نماید و صدور سند مالکیت مانع از تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۲۰ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۲۰ مرئضی قاسم نور رئیس اداره ثبت استان املاک شهرستان قائم‌شهر شناسه آگهی: ۲۱۶۰۳۶۰</div>
--	--

<div><div><span><span>‏</span></span><div><div><span><span></span></span></div><div><span>نوبت اول</span></div></div></div><div></div></div>	<div><div><span><span>‏</span></span><div><div><span><span></span></span></div><div><span>سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور</span></div></div></div><div></div></div> <div><b>اداره کل ثبت‌اسناد و املاک استان قزوین</b> <b>اداره ثبت‌اسناد و املاک حوزه ثبت ملک منطقه یک قزوین</b> هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی برابر رای های شماره‌های ۱۶۶۷۲و ۱۶۶۷۳و ۱۶۶۷۴و ۱۶۶۷۵و ۱۶۶۷۶و ۱۶۶۷۷و ۱۶۶۷۸و ۱۶۶۷۹و ۱۶۶۸۰و ۱۶۶۸۱و ۱۶۶۸۲و ۱۶۶۸۳و ۱۶۶۸۴و ۱۶۶۸۵و ۱۶۶۸۶و ۱۶۶۸۷و ۱۶۶۸۸و ۱۶۶۸۹و ۱۶۶۹۰و ۱۶۶۹۱و ۱۶۶۹۲و ۱۶۶۹۳و ۱۶۶۹۴و ۱۶۶۹۵و ۱۶۶۹۶و ۱۶۶۹۷و ۱۶۶۹۸و ۱۶۶۹۹و ۱۶۷۰۰و ۱۶۷۰۱و ۱۶۷۰۲و ۱۶۷۰۳و ۱۶۷۰۴و ۱۶۷۰۵و ۱۶۷۰۶و ۱۶۷۰۷و ۱۶۷۰۸و ۱۶۷۰۹و ۱۶۷۱۰و ۱۶۷۱۱و ۱۶۷۱۲و ۱۶۷۱۳و ۱۶۷۱۴و ۱۶۷۱۵و ۱۶۷۱۶و ۱۶۷۱۷و ۱۶۷۱۸و ۱۶۷۱۹و ۱۶۷۲۰و ۱۶۷۲۱و ۱۶۷۲۲و ۱۶۷۲۳و ۱۶۷۲۴و ۱۶۷۲۵و ۱۶۷۲۶و ۱۶۷۲۷و ۱۶۷۲۸و ۱۶۷۲۹و ۱۶۷۳۰و ۱۶۷۳۱و ۱۶۷۳۲و ۱۶۷۳۳و ۱۶۷۳۴و ۱۶۷۳۵و ۱۶۷۳۶و ۱۶۷۳۷و ۱۶۷۳۸و ۱۶۷۳۹و ۱۶۷۴۰و ۱۶۷۴۱و ۱۶۷۴۲و ۱۶۷۴۳و ۱۶۷۴۴و ۱۶۷۴۵و ۱۶۷۴۶و ۱۶۷۴۷و ۱۶۷۴۸و ۱۶۷۴۹و ۱۶۷۵۰و ۱۶۷۵۱و ۱۶۷۵۲و ۱۶۷۵۳و ۱۶۷۵۴و ۱۶۷۵۵و ۱۶۷۵۶و ۱۶۷۵۷و ۱۶۷۵۸و ۱۶۷۵۹و ۱۶۷۶۰و ۱۶۷۶۱و ۱۶۷۶۲و ۱۶۷۶۳و ۱۶۷۶۴و ۱۶۷۶۵و ۱۶۷۶۶و ۱۶۷۶۷و ۱۶۷۶۸و ۱۶۷۶۹و ۱۶۷۷۰و ۱۶۷۷۱و ۱۶۷۷۲و ۱۶۷۷۳و ۱۶۷۷۴و ۱۶۷۷۵و ۱۶۷۷۶و ۱۶۷۷۷و ۱۶۷۷۸و ۱۶۷۷۹و ۱۶۷۸۰و ۱۶۷۸۱و ۱۶۷۸۲و ۱۶۷۸۳و ۱۶۷۸۴و ۱۶۷۸۵و ۱۶۷۸۶و ۱۶۷۸۷و ۱۶۷۸۸و ۱۶۷۸۹و ۱۶۷۹۰و ۱۶۷۹۱و ۱۶۷۹۲و ۱۶۷۹۳و ۱۶۷۹۴و ۱۶۷۹۵و ۱۶۷۹۶و ۱۶۷۹۷و ۱۶۷۹۸و ۱۶۷۹۹و ۱۶۸۰۰و ۱۶۸۰۱و ۱۶۸۰۲و ۱۶۸۰۳و ۱۶۸۰۴و ۱۶۸۰۵و ۱۶۸۰۶و ۱۶۸۰۷و ۱۶۸۰۸و ۱۶۸۰۹و ۱۶۸۱۰و ۱۶۸۱۱و ۱۶۸۱۲و ۱۶۸۱۳و ۱۶۸۱۴و ۱۶۸۱۵و ۱۶۸۱۶و ۱۶۸۱۷و ۱۶۸۱۸و ۱۶۸۱۹و ۱۶۸۲۰و ۱۶۸۲۱و ۱۶۸۲۲و ۱۶۸۲۳و ۱۶۸۲۴و ۱۶۸۲۵و ۱۶۸۲۶و ۱۶۸۲۷و ۱۶۸۲۸و ۱۶۸۲۹و ۱۶۸۳۰و ۱۶۸۳۱و ۱۶۸۳۲و ۱۶۸۳۳و ۱۶۸۳۴و ۱۶۸۳۵و ۱۶۸۳۶و ۱۶۸۳۷و ۱۶۸۳۸و ۱۶۸۳۹و ۱۶۸۴۰و ۱۶۸۴۱و ۱۶۸۴۲و ۱۶۸۴۳و ۱۶۸۴۴و ۱۶۸۴۵و ۱۶۸۴۶و ۱۶۸۴۷و ۱۶۸۴۸و ۱۶۸۴۹و ۱۶۸۵۰و ۱۶۸۵۱و ۱۶۸۵۲و ۱۶۸۵۳و ۱۶۸۵۴و ۱۶۸۵۵و ۱۶۸۵۶و ۱۶۸۵۷و ۱۶۸۵۸و ۱۶۸۵۹و ۱۶۸۶۰و ۱۶۸۶۱و ۱۶۸۶۲و ۱۶۸۶۳و ۱۶۸۶۴و ۱۶۸۶۵و ۱۶۸۶۶و ۱۶۸۶۷و ۱۶۸۶۸و ۱۶۸۶۹و ۱۶۸۷۰و ۱۶۸۷۱و ۱۶۸۷۲و ۱۶۸۷۳و ۱۶۸۷۴و ۱۶۸۷۵و ۱۶۸۷۶و ۱۶۸۷۷و ۱۶۸۷۸و ۱۶۸۷۹و ۱۶۸۸۰و ۱۶۸۸۱و ۱۶۸۸۲و ۱۶۸۸۳و ۱۶۸۸۴و ۱۶۸۸۵و ۱۶۸۸۶و ۱۶۸۸۷و ۱۶۸۸۸و ۱۶۸۸۹و ۱۶۸۹۰و ۱۶۸۹۱و ۱۶۸۹۲و ۱۶۸۹۳و ۱۶۸۹۴و ۱۶۸۹۵و ۱۶۸۹۶و ۱۶۸۹۷و ۱۶۸۹۸و ۱۶۸۹۹و ۱۶۹۰۰و ۱۶۹۰۱و ۱۶۹۰۲و ۱۶۹۰۳و ۱۶۹۰۴و ۱۶۹۰۵و ۱۶۹۰۶و ۱۶۹۰۷و ۱۶۹۰۸و ۱۶۹۰۹و ۱۶۹۱۰و ۱۶۹۱۱و ۱۶۹۱۲و ۱۶۹۱۳و ۱۶۹۱۴و ۱۶۹۱۵و ۱۶۹۱۶و ۱۶۹۱۷و ۱۶۹۱۸و ۱۶۹۱۹و ۱۶۹۲۰و ۱۶۹۲۱و ۱۶۹۲۲و ۱۶۹۲۳و ۱۶۹۲۴و ۱۶۹۲۵و ۱۶۹۲۶و ۱۶۹۲۷و ۱۶۹۲۸و ۱۶۹۲۹و ۱۶۹۳۰و ۱۶۹۳۱و ۱۶۹۳۲و ۱۶۹۳۳و ۱۶۹۳۴و ۱۶۹۳۵و ۱۶۹۳۶و ۱۶۹۳۷و ۱۶۹۳۸و ۱۶۹۳۹و ۱۶۹۴۰و ۱۶۹۴۱و ۱۶۹۴۲و ۱۶۹۴۳و ۱۶۹۴۴و ۱۶۹۴۵و ۱۶۹۴۶و ۱۶۹۴۷و ۱۶۹۴۸و ۱۶۹۴۹و ۱۶۹۵۰و ۱۶۹۵۱و ۱۶۹۵۲و ۱۶۹۵۳و ۱۶۹۵۴و ۱۶۹۵۵و ۱۶۹۵۶و ۱۶۹۵۷و ۱۶۹۵۸و ۱۶۹۵۹و ۱۶۹۶۰و ۱۶۹۶۱و ۱۶۹۶۲و ۱۶۹۶۳و ۱۶۹۶۴و ۱۶۹۶۵و ۱۶۹۶۶و ۱۶۹۶۷و ۱۶۹۶۸و ۱۶۹۶۹و ۱۶۹۷۰و ۱۶۹۷۱و ۱۶۹۷۲و ۱۶۹۷۳و ۱۶۹۷۴و ۱۶۹۷۵و ۱۶۹۷۶و ۱۶۹۷۷و ۱۶۹۷۸و ۱۶۹۷۹و ۱۶۹۸۰و ۱۶۹۸۱و ۱۶۹۸۲و ۱۶۹۸۳و ۱۶۹۸۴و ۱۶۹۸۵و ۱۶۹۸۶و ۱۶۹۸۷و ۱۶۹۸۸و ۱۶۹۸۹و ۱۶۹۹۰و ۱۶۹۹۱و ۱۶۹۹۲و ۱۶۹۹۳و ۱۶۹۹۴و ۱۶۹۹۵و ۱۶۹۹۶و ۱۶۹۹۷و ۱۶۹۹۸و ۱۶۹۹۹و ۱۷۰۰۰و ۱۷۰۰۱و ۱۷۰۰۲و ۱۷۰۰۳و ۱۷۰۰۴و ۱۷۰۰۵و ۱۷۰۰۶و ۱۷۰۰۷و ۱۷۰۰۸و ۱۷۰۰۹و ۱۷۰۱۰و ۱۷۰۱۱و ۱۷۰۱۲و ۱۷۰۱۳و ۱۷۰۱۴و ۱۷۰۱۵و ۱۷۰۱۶و ۱۷۰۱۷و ۱۷۰۱۸و ۱۷۰۱۹و ۱۷۰۲۰و ۱۷۰۲۱و ۱۷۰۲۲و ۱۷۰۲۳و ۱۷۰۲۴و ۱۷۰۲۵و ۱۷۰۲۶و ۱۷۰۲۷و ۱۷۰۲۸و ۱۷۰۲۹و ۱۷۰۳۰و ۱۷۰۳۱و ۱۷۰۳۲و ۱۷۰۳۳و ۱۷۰۳۴و ۱۷۰۳۵و ۱۷۰۳۶و ۱۷۰۳۷و ۱۷۰۳۸و ۱۷۰۳۹و ۱۷۰۴۰و ۱۷۰۴۱و ۱۷۰۴۲و ۱۷۰۴۳و ۱۷۰۴۴و ۱۷۰۴۵و ۱۷۰۴۶و ۱۷۰۴۷و ۱۷۰۴۸و ۱۷۰۴۹و ۱۷۰۵۰و ۱۷۰۵۱و ۱۷۰۵۲و ۱۷۰۵۳و ۱۷۰۵۴و ۱۷۰۵۵و ۱۷۰۵۶و ۱۷۰۵۷و ۱۷۰۵۸و ۱۷۰۵۹و ۱۷۰۶۰و ۱۷۰۶۱و ۱۷۰۶۲و ۱۷۰۶۳و ۱۷۰۶۴و ۱۷۰۶۵و ۱۷۰۶۶و ۱۷۰۶۷و ۱۷۰۶۸و ۱۷۰۶۹و ۱۷۰۷۰و ۱۷۰۷۱و ۱۷۰۷۲و ۱۷۰۷۳و ۱۷۰۷۴و ۱۷۰۷۵و ۱۷۰۷۶و ۱۷۰۷۷و ۱۷۰۷۸و ۱۷۰۷۹و ۱۷۰۸۰و ۱۷۰۸۱و ۱۷۰۸۲و ۱۷۰۸۳و ۱۷۰۸۴و ۱۷۰۸۵و ۱۷۰۸۶و ۱۷۰۸۷و ۱۷۰۸۸و ۱۷۰۸۹و ۱۷۰۹۰و ۱۷۰۹۱و ۱۷۰۹۲و ۱۷۰۹۳و ۱۷۰۹۴و ۱۷۰۹۵و ۱۷۰۹۶و ۱۷۰۹۷و ۱۷۰۹۸و ۱۷۰۹۹و ۱۷۱۰۰و ۱۷۱۰۱و ۱۷۱۰۲و ۱۷۱۰۳و ۱۷۱۰۴و ۱۷۱۰۵و ۱۷۱۰۶و ۱۷۱۰۷و ۱۷۱۰۸و ۱۷۱۰۹و ۱۷۱۱۰و ۱۷۱۱۱و ۱۷۱۱۲و ۱۷۱۱۳و ۱۷۱۱۴و ۱۷۱۱۵و ۱۷۱۱۶و ۱۷۱۱۷و ۱۷۱۱۸و ۱۷۱۱۹و ۱۷۱۲۰و ۱۷۱۲۱و ۱۷۱۲۲و ۱۷۱۲۳و ۱۷۱۲۴و ۱۷۱۲۵و ۱۷۱۲۶و ۱۷۱۲۷و ۱۷۱۲۸و ۱۷۱۲۹و ۱۷۱۳۰و ۱۷۱۳۱و ۱۷۱۳۲و ۱۷۱۳۳و ۱۷۱۳۴و ۱۷۱۳۵و ۱۷۱۳۶و ۱۷۱۳۷و ۱۷۱۳۸و ۱۷۱۳۹و ۱۷۱۴۰و ۱۷۱۴۱و ۱۷۱۴۲و ۱۷۱۴۳و ۱۷۱۴۴و ۱۷۱۴۵و ۱۷۱۴۶و ۱۷۱۴۷و ۱۷۱۴۸و ۱۷۱۴۹و ۱۷۱۵۰و ۱۷۱۵۱و ۱۷۱۵۲و ۱۷۱۵۳و ۱۷۱۵۴و ۱۷۱۵۵و ۱۷۱۵۶و ۱۷۱۵۷و ۱۷۱۵۸و ۱۷۱۵۹و ۱۷۱۶۰و ۱۷۱۶۱و ۱۷۱۶۲و ۱۷۱۶۳و ۱۷۱۶۴و ۱۷۱۶۵و ۱۷۱۶۶و ۱۷۱۶۷و ۱۷۱۶۸و ۱۷۱۶۹و ۱۷۱۷۰و ۱۷۱۷۱و ۱۷۱۷۲و ۱۷۱۷۳و ۱۷۱۷۴و ۱۷۱۷۵و ۱۷۱۷۶و ۱۷۱۷۷و ۱۷۱۷۸و ۱۷۱۷۹و ۱۷۱۸۰و ۱۷۱۸۱و ۱۷۱۸۲و ۱۷۱۸۳و ۱۷۱۸۴و ۱۷۱۸۵و ۱۷۱۸۶و ۱۷۱۸۷و ۱۷۱۸۸و ۱۷۱۸۹و ۱۷۱۹۰و ۱۷۱۹۱و ۱۷۱۹۲و ۱۷۱۹۳و ۱۷۱۹۴و ۱۷۱۹۵و ۱۷۱۹۶و ۱۷۱۹۷و ۱۷۱۹۸و ۱۷۱۹۹و ۱۷۲۰۰و ۱۷۲۰۱و ۱۷۲۰۲و ۱۷۲۰۳و ۱۷۲۰۴و ۱۷۲۰۵و ۱۷۲۰۶و ۱۷۲۰۷و ۱۷۲۰۸و ۱۷۲۰۹و ۱۷۲۱۰و ۱۷۲۱۱و ۱۷۲۱۲و ۱۷۲۱۳و ۱۷۲۱۴و ۱۷۲۱۵و ۱۷۲۱۶و ۱۷۲۱۷و ۱۷۲۱۸و ۱۷۲۱۹و ۱۷۲۲۰و ۱۷۲۲۱و ۱۷۲۲۲و ۱۷۲۲۳و ۱۷۲۲۴و ۱۷۲۲۵و ۱۷۲۲۶و ۱۷۲۲۷و ۱۷۲۲۸و ۱۷۲۲۹و ۱۷۲۳۰و ۱۷۲۳۱و ۱۷۲۳۲و ۱۷۲۳۳و ۱۷۲۳۴و ۱۷۲۳۵و ۱۷۲۳۶و ۱۷۲۳۷و ۱۷۲۳۸و ۱۷۲۳۹و ۱۷۲۴۰و ۱۷۲۴۱و ۱۷۲۴۲و ۱۷۲۴۳و ۱۷۲۴۴و ۱۷۲۴۵و ۱۷۲۴۶و ۱۷۲۴۷و ۱۷۲۴۸و ۱۷۲۴۹و ۱۷۲۵۰و ۱۷۲۵۱و ۱۷۲۵۲و ۱۷۲۵۳و ۱۷۲۵۴و ۱۷۲۵۵و ۱۷۲۵۶و ۱۷۲۵۷و ۱۷۲۵۸و ۱۷۲۵۹و ۱۷۲۶۰و ۱۷۲۶۱و ۱۷۲۶۲و ۱۷۲۶۳و ۱۷۲۶۴و ۱۷۲۶۵و ۱۷۲۶۶و ۱۷۲۶۷و ۱۷۲۶۸و ۱۷۲۶۹و ۱۷۲۷۰و ۱۷۲۷۱و ۱۷۲۷۲و ۱۷۲۷۳و ۱۷۲۷۴و ۱۷۲۷۵و ۱۷۲۷۶و ۱۷۲۷۷و ۱۷۲۷۸و ۱۷۲۷۹و ۱۷۲۸۰و ۱۷۲۸۱و ۱۷۲۸۲و ۱۷۲۸۳و ۱۷۲۸۴و ۱۷۲۸۵و ۱۷۲۸۶و ۱۷۲۸۷و</div>
--	--





نوبت اول



آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی برابر آراء صادره از هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان نقده تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان بشرح ذیل از پلاک ۸۵- اصلی واقع در روستای حلبی حوزه ثبتی نقده بخش ۱۱ ارومیه محرز گردیده. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد

ردیف	نام و نام خانوادگی	نام پدر	نوع قاضی	مساحت	پلاک فرعی	شماره رای
۱.	محمد علی باریک شیخ احمدی	محمد	زمین مزروعی/باغ	5141/92	۳۶۸	1404---2925
۲.	حیدر قاضی	کریم	زمین مزروعی/باغ	21195/83	۳۶۷	1404---2924
۳.	حیدر قاضی	کریم	زمین مزروعی/باغ	3458/04	۳۶۶	1404---2923
۴.	عبداله سلیمانی وزنه	محمد	زمین مزروعی/باغ	21086/54	۳۶۵	1404---2922
۵.	عبداله سلیمانی وزنه	محمد	زمین مزروعی/باغ	22662/59	۳۶۴	1404---2921
۶.	عبداله سلیمانی وزنه	محمد	زمین مزروعی/باغ	39583/23	۳۶۳	1404---2920
۷.	عبداله سلیمانی وزنه	محمد	زمین مزروعی/باغ	27254/47	۳۶۲	1404---2919
۸.	هادی پور محمد ویسی	رحمان	زمین مزروعی/باغ	4741/53	۳۶۱	1404---2918
۹.	صلاح الدین قاضی	کریم	زمین مزروعی/باغ	14616/21	۳۶۰	1404---2917
۱۰.	طیب قاضی	کریم	زمین مزروعی/باغ	16953/56	۳۵۹	1404---2916
۱۱.	احمد عزیززی	قادر	زمین مزروعی/باغ	19913/60	۳۵۸	1404---2783
۱۲.	بازید عبدالله پور	علی	زمین مزروعی/باغ	19815/04	۳۵۷	1404---2782
۱۳.	متین سعادت تپه رشت	ابوبکر	زمین مزروعی/باغ	17669/98	۳۵۶	1404---2781
۱۴.	بازید عبدالله پور	علی	زمین مزروعی/باغ	33217/90	۳۵۵	1404---2780
۱۵.	فاروق پور محمد ویسی	عثمان	زمین مزروعی/باغ	47314/60	۳۵۴	1404---2779
۱۶.	هادی پور محمد ویسی	رحمان	زمین مزروعی/باغ	31014	۳۵۳	1404---2778
۱۷.	صلاح الدین کوهستانی	خورشید	زمین مزروعی/باغ	15632/79	۳۵۲	1404---2777
۱۸.	مصطفی مرسل جهان	مولود	زمین مزروعی/باغ	29958/65	۳۵۱	1404---2776
۱۹.	حسین مصطفی پور	مصطفی	زمین مزروعی/باغ	64283/76	۳۵۰	1404---2775
۲۰.	خالد مصطفی پور	مصطفی	زمین مزروعی/باغ	22884/55	۳۴۹	1404---2774
۲۱.	محمد علی باریک شیخ احمدی	محمد	زمین مزروعی/باغ	22435/41	۳۴۸	1404---2765
۲۲.	سلیمان عزیززی	عزیز	زمین مزروعی/باغ	49096/03	۳۴۷	1404---2764
۲۳.	مظفر موسی علی آباد	خالد	زمین مزروعی/باغ	4036/87	۳۴۶	1404---2766
۲۴.	منصور عزیززی	عزیز	زمین مزروعی/باغ	32789/57	۳۴۵	1404---2950
۲۵.	محمد واهیم	عزیز	زمین مزروعی/باغ	27693/89	۳۴۴	1404---2949
۲۶.	هادی پور ویسی وزنه	رحمان	زمین مزروعی/باغ	12695/83	۳۴۳	1404---2948
۲۷.	یاسین داهیم	عزیز	زمین مزروعی/باغ	20813/89	۳۴۲	140360313005013037
۲۸.	یاسین داهیم	عزیز	زمین مزروعی/باغ	2527/91	۳۴۱	1403---3038
۲۹.	احمد پور محمد ودی وزنه	رحیم	زمین مزروعی/باغ	43621/18	۳۴۰	1403---4699
۳۰.	محمد واهیم	عزیز	زمین مزروعی/باغ	8825/27	۳۳۹	1403---3036
۳۱.	عیسی صالحی فر	صالح	زمین مزروعی/باغ	4685/46	۳۳۸	1404---2947
۳۲.	عبداله سلیمانی وزنه	محمد	زمین مزروعی/باغ	9525/06	۳۳۷	1404---2946
۳۳.	محمد رضا تپه رشی دربندی	صدیق	زمین مزروعی/باغ	16344/26	۳۳۶	1404---2945
۳۴.	محمد رضا تپه رشی دربندی	صدیق	زمین مزروعی/باغ	6647/35	۳۳۵	1404---2944
۳۵.	صدیق تپه رشی دربندی محمد رضا تپه رشی دربندی (پالسویه)	حسین صدیق	زمین مزروعی/باغ	25726/43	۳۳۴	1404---2942 1404---2943
۳۶.	محمد رضا تپه رشی دربندی صدیق تپه رشی دربندی (پالسویه)	صدیق حسین	زمین مزروعی/باغ	30332/04	۳۳۳	1404---2940 1404---294

۳۷.	صدیق تپه رشی دربندی محمد رضا تپه رشی دربندی (پالسویه)	حسین صدیق	زمین مزروعی/باغ	18929/54	۳۳۲	1404---2938 1404---2939
۳۸.	رشید کوهستانی	حسن	زمین مزروعی/باغ	21652/32	۳۳۱	1404---2937
۳۹.	محمد کوسه احمدی	علی	زمین مزروعی/باغ	36713/79	۳۳۰	1404---2936
۴۰.	مظفر موسی علی آباد	خالند	زمین مزروعی/باغ	8281/78	۳۲۹	1404---2935
۴۱.	مظفر موسی علی آباد	خالند	زمین مزروعی/باغ	13410/54	۳۲۸	1404---2934
۴۲.	احمد عزیززی	قادر	زمین مزروعی/باغ	19913/60	۳۲۷	1404---2933
۴۳.	محمد علی باریک شیخ احمدی	محمد	زمین مزروعی/باغ	51702/14	۳۲۶	1404---2932
۴۴.	محمد علی باریک شیخ احمدی	محمد	زمین مزروعی/باغ	8764/77	۳۲۵	1404---2931
۴۵.	محمد علی باریک شیخ احمدی	محمد	زمین مزروعی/باغ	16125/78	۳۲۴	1404---2930
۴۶.	محمد علی باریک شیخ احمدی	محمد	زمین مزروعی/باغ	7158/89	۳۲۳	1404---2929
۴۷.	محمد علی باریک شیخ احمدی	محمد	زمین مزروعی/باغ	13955/47	۳۲۲	1404---2928
۴۸.	محمد علی باریک شیخ احمدی	محمد	زمین مزروعی/باغ	38418/79	۳۲۱	1404---2927
۴۹.	محمد علی باریک شیخ احمدی	محمد	زمین مزروعی/باغ	19707/96	۳۲۰	1404---2926
۵۰.	محمد واهیم	عزیز	زمین مزروعی/باغ	18000/1	۳۱۹	1403603313005013034
۵۱.	محمد واهیم	عزیز	زمین مزروعی/باغ	49200/19	۳۱۸	1403---3034
۵۲.	جمال واهیم	طاهر	زمین مزروعی/باغ	35846/63	۳۱۷	1403---3033
۵۳.	محمد واهیم	عزیز	زمین مزروعی/باغ	50327/22	۳۱۶	1403---3032
۵۴.	جمال واهیم	طاهر	زمین مزروعی/باغ	2409/67	۳۱۵	1403---3031
۵۵.	محمد واهیم	عزیز	زمین مزروعی/باغ	2577/44	۳۱۴	1403---3030
۵۶.	رسول سعادت تپه رشت	مصطفی	زمین مزروعی/باغ	45529/35	۳۱۳	1403---3029
۵۷.	صلاح الدین کوهستانی	خورشید	زمین مزروعی/باغ	487/13	۳۱۲	14046313005002773
۵۸.	عبداله سلیمانی وزنه	محمد	زمین مزروعی/باغ	29200/83	۳۱۱	1404---2772
۵۹.	عثمان پور محمد ویسی	مراد	زمین مزروعی/باغ	12642/96	۳۱۰	1404---2771
۶۰.	بازید مرسل جهان	مولود	زمین مزروعی/باغ	14672/51	۳۰۹	1404---2770
۶۱.	عثمان پور محمد ویسی	مراد	زمین مزروعی/باغ	11009/66	۳۰۸	1404---2769
۶۲.	ابراهیم عزیززی	قادر	زمین مزروعی/باغ	20934/09	۳۰۷	1404---2768
۶۳.	عبداله سلیمانی وزنه	محمد	زمین مزروعی/باغ	30725/15	۳۰۶	1404---2767
۶۴.	محمد صادق رش شیلان آباد	محمد رسول	زمین مزروعی/باغ	21353/99	۳۰۵	1404---8529
۶۵.	عبداله سلیمانی وزنه	محمد	زمین مزروعی/باغ	53786/64	۳۰۴	1404---8533
۶۶.	محمد صادق رش شیلان آباد	محمد رسول	زمین مزروعی/باغ	15786/31	۳۰۳	1404---8528
۶۷.	عبداله سلیمانی وزنه	محمد	زمین مزروعی/باغ	5285/98	۳۰۲	1404---8929
۶۸.	عمر مولودی	عبدالکریم	زمین مزروعی/باغ	9846/71	۳۰۱	1404---4821
۶۹.	هاشم مولودی	عبدالکریم	زمین مزروعی/باغ	17574/45	۳۰۰	1404---4822
۷۰.	خدیجه مولودی وزنه مریم مولودی وزنه گلنوم مولودی وزنه (پالسویه)	عبدالکریم	زمین مزروعی/باغ	17237/94	۲۹۹	1404---4823 1404---4824 1404---4825
۷۱.	رحمان مصطفی پور	مصطفی	زمین مزروعی/باغ	34590/96	۲۹۸	1404---4826
۷۲.	ازاد سنجاقی	محمد امین	زمین مزروعی/باغ	71438/94	۲۹۷	1404---4827
۷۳.	محمد رسول مولودی وزنه	عبدالکریم	زمین مزروعی/باغ	31669/41	۲۹۶	1404---4820

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۰۵ - تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۰۶  
اداره ثبت اسناد و املاک نقده - شناسه آگهی: ۲۱۵۹۵۱۹

**سازمان ثبت اسناد و املاک کشور**  
**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان مازندران**  
**آگهی فقدان سند مالکیت**

سند مالکیت شش دانگ عرصه و اعیان پلاک ۶۹۱ فرعی از ۱۰ اصلی قریه اسپند کلا بخش یک بیلاقی کلاردشت که به صورت یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت ۴۵۷،۲۳ مترمربع به نام خانم گلی فریدونی فرزند محمود به شماره دفتر املاک الکترونیکی ۰۲۵۶۷۰۰۶۹۰۰۳۱۰۰۲۰۱۴ ثبت و سند تکبرگی به شماره چاپی ۰۵۶۵۲۲ سری الف / ۰۲ صادر و تسلیم شد مالک سند طی درخواستی منضم به استشهادیه سند المثنی تنظیمی نزد دفتر ۵۱۷ تهران با اعلام مفقودی سند بر اثر جابجایی، تقاضای سند المثنی آن را نمود لذا در اجرای ماده ۱۲ اصلاحی آئین نامه قانون ثبت مراتب در یک نوبت آگهی تا چنانچه اشخاصی مدعی انجام معامله یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشند ظرف ۱۰ روز از تاریخ انتشار آگهی اعتراض خود را همراه اصل سند مالکیت یا سند معامله به اداره ثبت محل ارائه و رسید دریافت نمایند چنانچه پس از اتمام مدت مقرر اعتراض ارائه نگردد و یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود این اداره مطابق مقررات اقدام به صدور سند مالکیت المثنی به نام مالک خواهد نمود.

**هادی ملاحسینی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کلاردشت**  
تاریخ انتشار: ۱۴۰۵/۰۲/۰۵  
رونوشت ستاد محترم اجرای فرمان حضرت امام (ره)  
شناسه آگهی: ۲۱۵۹۲۷۰

**سازمان ثبت اسناد و املاک کشور**  
**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان مازندران**  
**آگهی فقدان سند مالکیت**

سند مالکیت شش دانگ عرصه و اعیان پلاک ۷۰۰ فرعی از ۱۰ اصلی قریه اسپند کلا بخش یک بیلاقی کلاردشت که به صورت یک قطعه زمین به مساحت ۵۹۴،۵۲ مترمربع به نام خانم گلی فریدونی فرزند محمود به شماره دفتر املاک الکترونیکی ۰۲۵۷۳۰۰۶۹۰۰۳۱۰۰۲۰۱۴ ثبت و سند تکبرگی به شماره چاپی ۰۵۶۵۲۷ سری الف / ۰۲ صادر و تسلیم شد مالک سند طی درخواستی منضم به استشهادیه سند المثنی تنظیمی نزد دفتر ۵۱۷ تهران با اعلام مفقودی سند بر اثر جابجایی، تقاضای سند المثنی آن را نمود لذا در اجرای ماده ۱۲ اصلاحی آئین نامه قانون ثبت مراتب در یک نوبت آگهی تا چنانچه اشخاصی مدعی انجام معامله یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشند ظرف ۱۰ روز از تاریخ انتشار آگهی اعتراض خود را همراه اصل سند مالکیت یا سند معامله به اداره ثبت محل ارائه و رسید دریافت نمایند. چنانچه پس از اتمام مدت مقرر اعتراض ارائه نگردد و یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود این اداره مطابق مقررات اقدام به صدور سند مالکیت المثنی به نام مالک خواهد نمود.

**هادی ملاحسینی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کلاردشت**  
تاریخ انتشار: ۱۴۰۵/۰۲/۰۵  
رونوشت: ستاد محترم اجرای فرمان حضرت امام (ره)  
شناسه آگهی: ۲۱۵۹۲۷۰

**سازمان ثبت اسناد و املاک کشور**  
**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان مازندران**  
**آگهی فقدان سند مالکیت**

سند مالکیت شش دانگ عرصه و اعیان پلاک ۶۹۴ فرعی از ۱۰ اصلی قریه اسپند کلا بخش یک بیلاقی کلاردشت که به صورت یک قطعه زمین به مساحت ۴۰۷/۵۶ مترمربع به نام خانم گلی فریدونی فرزند محمود به شماره دفتر املاک الکترونیکی ۰۲۵۷۲۰۰۶۹۰۰۳۱۰۰۲۰۱۴ ثبت و سند تکبرگی به شماره چاپی ۰۵۶۵۲۶ سری الف / ۰۲ صادر و تسلیم شد مالک سند طی درخواستی منضم به استشهادیه سند المثنی تنظیمی نزد دفتر ۵۱۷ تهران با اعلام مفقودی سند بر اثر جابجایی تقاضای سند المثنی آن را نمود در اجرای ماده ۱۲ اصلاحی آئین نامه قانون ثبت مراتب در یک نوبت آگهی تا چنانچه اشخاصی مدعی انجام معامله یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشند ظرف ۱۰ روز از تاریخ انتشار آگهی اعتراض خود را همراه اصل سند مالکیت یا سند معامله به اداره ثبت محل ارائه و رسید دریافت نمایند. چنانچه پس از اتمام مدت مقرر اعتراض ارائه نگردد و یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود این اداره مطابق مقررات اقدام به صدور سند مالکیت المثنی به نام مالک خواهد نمود.

**هادی ملاحسینی**  
**رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کلاردشت**  
تاریخ انتشار: ۱۴۰۵/۰۲/۰۵  
رونوشت: ستاد محترم اجرای فرمان حضرت امام (ره)  
شناسه آگهی: ۲۱۵۹۲۸۰

## آگهی مناقصه عمومی



شهرداری هفشجان در نظر دارد باستناد بودجه مصوب سال ۱۴۰۵ پروژه های عمرانی مشروحه ذیل را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید. لذا از کلیه پیمانکاران دارای صلاحیت توسط سازمان مدیریت و برنامه ریزی استانها و گواهی ایمنی کاراز اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی دعوت بعمل می آید با توجه به شرایط زیر در مناقصه شرکت و حداقل قیمت پیشنهادی خود را اعلام نمایند.

ردیف	نام پروژه	برآورد اولیه بریال	مبلغ سپرده شرکت در مناقصه	رتبه فعالیت	مدت انجام کار به ماه
۱	اجرای نما داخلی و کف سازی گلزار مطهر شهدا	۲۷/۴۵۳/۷۵۲/۰۴۸	۱/۳۷۲/۶۸۷/۶۰۲	ابنیه سال	۳

- زمان دریافت اسناد:** تا ساعت ۱۹ مورخ ۱۰ / ۰۲ / ۱۴۰۵ در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) میبایشد.
- زمان ارائه پیشنهادات:** تا ساعت ۱۹ مورخ ۲۲ / ۰۲ / ۱۴۰۵ در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) میبایشد. متقاضیان می بایست اصل ضمانتنامه را در پاکت لاک مهر شده توسط بانک صادر کننده بصورت فیزیکی به واحد امور مالی شهرداری به آدرس: هفشجان میدان امام (ره) تحویل نمایند.
- زمان بازگشایی پاکات مناقصه در سامانه:** ساعت ۹ صبح مورخ ۲۳ / ۰۲ / ۱۴۰۵ در محل شهرداری هفشجان
- نوع تضامین شرکت در مناقصه:** براساس آیین نامه تضمین برای معاملات دولتی مصوب سال ۹۴ هیئت محترم وزیران سپرده شرکت در مناقصه بصورت ضمانت نامه شرکت در مناقصه یا واریز وجه نقد بحساب شماره **IR540600320201105966161003** نزد بانک مهر ایران با مدت اعتبار سه ماهه و قابل تجدید بمدت سه ماه دیگر در وجه شهرداری هفشجان پرداخت نمایند.
- صلاحیت لازم:** اشخاص حقوقی با دارا بودن گواهی صلاحیت معتبر از سازمان مدیریت و برنامه ریزی استانها و گواهی ایمنی کار از اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی
- هرگاه برنده مناقصه پس از ابلاغ قانونی شهرداری حداکثر تا مدت هفت روز حاضر به انعقاد قرارداد نشود سپرده او به نفع شهرداری ضبط و قرارداد با برنده دوم منعقد خواهد گردید و در صورتی که برنده دوم نیز ظرف مهلت هفت روز پس از ابلاغ قانونی حاضر به عقد قرارداد نشود سپرده وی نیز به نفع شهرداری ضبط خواهدگردید.
- شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است.
- کلیه مصالح، ابزار، لوازم و تجهیزات مورد نیاز بر عهده پیمانکار می باشد.
- محل تأمین اعتبار پروژه از محل منابع داخلی شهرداری می باشد.
- سایر اطلاعات و جزئیات لازم در اسناد مناقصه درج شده است.
- کد شناسه ملی شهرداری ۱۴۰۰۲۰۸۰۰۴ میبایشد.
- متقاضیان جهت اطلاع از شرایط عمومی و خصوصی مناقصه ویا اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۰۲۰۳۲۵۷۲۰۳ تماس حاصل فرمایید.

شناسه آگهی: ۲۱۶۰۹۸۱ | **داود رشیدی - شهردار هفشجان**

